

# 參觀美國交通部



12月15日下午1:00，我們參觀完了白宮後，馬上趕到美國交通部，走進寬敞的交通部，迎面看到三幅照片；總統副總還有趙小蘭，為華人為趙小蘭自豪。

我們大家非常感謝交通部長趙小蘭女士，在聖誕節前夕，她邀請美國華文媒體參觀華盛頓白宮和交通部，讓華文媒體更進一步瞭解美國的政治和經濟管理體制，日後相互交流和互動。趙小蘭是一位非常照顧華人的部長，由於當天她與總統有會議，她派了運營主管J.Todd Inman先生，部長助理，公共事務管理 Marianne McInerney女士，以及今年九月上任的趙小蘭高級顧問張曼君女士，他們為我們詳細介紹並參觀了交通部危機處理中心以及部長辦公室等部門。

美國交通部職責是管轄公共交通

安全部門，在華盛頓交通部有工作人

員4500名，全美有六萬名職工主要管

公路橋樑、卡車運輸、交通工具，其中

包括航空運輸、聯邦空管局，鐵路運

輸，水路運輸、公共交通，交通部預算有880億美元，比其他部門有最高預算。Todd還表示：交通部的責任重大，包括石油、天然氣管道危險用品都由美國交通部管理。

我們參觀了交通部媒體中心，部長助理 Marianne 向我們介紹：交通部長趙小蘭和部門人員上周在這里召開新聞發佈會：公佈了一項全國美國範圍的基礎建設計劃，批準金額15億美元，涉及48個州的92個項目。

Todd 還為我們介紹：在牆上挂的全美49

州監控圖，每一個綠色的小點代表了一架飛行的飛機，每天全美有超過30,000多架飛機起飛和降落，這一切都是由交通部管理。Todd 告訴我們，9/11那天事件發生後，美國全部禁止飛行，正在飛的也指定降落地點。那天他們有了四個小時。

非常感謝交通部的高級顧問張曼君女士從白宮開始陪同到交通部，她還邀請我們去了川普國際旅店晚餐。

華盛頓白宮和交通部讓我更進一步認知了美國的政治體制，學習了，還見了老朋友，認識新朋友，收穫真多。

這次前往白宮的是來自美國各大電視台、電台和報社的人員，大家在參觀白宮和交通部後都成了朋友。

來自美國洛杉磯鳳凰電視台副台長曾世平給我印象深刻，每到一地總有可以學習的人。

Dear Ying Pu

Secretary Elaine L. Chao would like to invite you and to give you an invitation for you to a self-guided holiday open house of the White House on Saturday, December 15, 2018 at 4:00pm. Attached please find additional information about the open house. If you would like to attend please register here - registration closes Thursday, December 6 at 5:00pm. Please note this invitation is not transferable and intended for a total of 1 registrant.

Once registered you will receive further instruction regarding arrival.

Please also let me know if you are unable to attend.

Happy Holidays!

Monica Kuo

Office of the Secretary | U.S. Department of Transportation

1200 New Jersey Ave SE, W91-305, Washington, D.C. 20590

Very Respectfully,

Eric Chinese Journal

Ying Pu

在參觀白宮結束後，我們又去了交通部，一位身穿白色羽絨服，氣質特好的女士一直在我邊上，走出交通部，我們4人便在對面的 Chipotle 餐廳吃午餐，而她就坐在我的對面，她叫曾世平，美麗，有能力，大氣有風度，她是一位一眼看到她還想再看她一眼的女人，她是美國洛杉磯鳳凰衛視電視台元老，鳳凰衛視副台長。

我們在餐廳坐下閒聊不久，她就告訴我，她有兩段婚姻，2006年得過3期鼻癌，兒子已經結婚，是節目主持人，我問她要母子照片看看，好英俊瀟灑的小伙，曾世平對我說：也許我兒子不一定願意放在報紙上。目前她自己一人，忙着電視台，12月14日她從香港飛過來，16日早上就飛回香港，20日回洛杉磯，她有一只3歲的大狗。

我在找話題與我對面的曾世平聊天，我對她說：

您的皮膚真好一點皺紋都沒有。她淡淡回答：因為癌症化療，臉上皮膚有過37次的脫皮。曾世平一個感情豐沛又細膩的人，當她說起那段抗癌的經歷時，她是那麼平靜，好像在說別人的事情一樣。我對我自己說：這位鳳凰副台長是一個有故事的人。

我打開 Google，看到她的確是一個很有故事的人：曾世平的父母是印尼華僑，父親的母親在印尼小有名氣，祖父是賣豬仔的客人，自貢自身到了印尼，因為老實肯幹，被主人招了女婿，祖母是有荷蘭血統的大家閨秀，父親長子，因為家境良好，從小就受到良好的教育，抗日戰爭結束後，父親受他老師（毛澤東的同學，中國大革命時期的志士張國基，劉耀鈞）的指引，回到中國在他父親的家鄉，參加了進步學生的團隊，做教學和文化推廣。

幫，不說假話，從不害人，是做人的根本。子女沒有臟話臟字，這一切都是家庭的熏陶是父母的教誨。

1978年，文革結束，曾世平才有機會從一個廣東鄉下的知識青年成為大學生。當時剛恢復高考，她已經在農村八年，她沒有

館的樂天公司，見到了老闆劉長樂先生，當天她就決定到老闆的樂天公司下屬的文化公司工作。第一個工作搞《文化大圖集》的發行工作，樂天文化公司當年在人民大會堂舉辦過韓國大宇集團贈送中國大學樂天公司出版的《文化大圖集》的典禮。接下來

上她第一志願中山大學中文系。

改變曾世平命運是在1995年，她去了北京紫金賓

館的樂天公司，見到了老闆劉長樂先生，當天她就決定到老闆的樂天公司下屬的文化公司工作。第一個工作搞《文化大圖集》的發行工作，樂天文化公司當年在人民大會堂舉辦過韓國大宇集團贈送中國大學樂天公司出版的《文化大圖集》的典禮。接下來

上她第一志願中山大學中文系。